

粵港澳首個跨境體育賽月底舉行

十五運公路單車賽

全流程測試

香港文匯報記者7日從粵港澳三地在珠海聯合舉行的新聞發布會上獲悉，粵港澳首個融合三地、跨境舉行的賽事——2024粵港澳公路單車賽暨第十五屆全國運動會公路單車測試賽，將於11月24日在珠海、澳門、香港舉行...

●香港文匯報記者 敖敏輝 珠海報道



2024粵港澳公路單車賽暨第十五屆全國運動會公路單車測試賽，將於11月24日在珠海、澳門、香港舉行，騎行路段途經港珠澳大橋。

本次比賽項目為男子個人賽，總里程230公里，包括珠海段160.7公里、香港段55.8公里、澳門段13.5公里...

騎行賽徑途經港珠澳大橋

珠海市副市長、十五運會和殘特奧會珠海賽區執委會副主任李翀介紹，本次比賽有多個創新亮點，比如本次是全國首次跨越粵港澳三地的體育賽事...

大橋主橋和香港口岸在測試賽當天將採取臨時管控措施，香港賽區已暫停11月24日部分時段港車北上預約申請...

楊德強：港賽區陸續辦測試賽

楊德強表示，籌辦賽事期間，三地借助數據化、信息化技術緊密對應銜接。為實現「零延時、零接觸、零等待」通關...

港涉多路段封路 將向市民作專門指引

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 珠海報道）對於比賽會對公眾出行產生怎樣影響，珠海市文化廣電旅遊體育局副局長袁熊表示...

第十五屆全國運動會公路自行車賽 男子個人賽-比賽路線 (230KM)



圖為大賽路線圖。受訪者供圖

樂施毅行者月中啟步「戰神」楊志成望以老帶新



●今屆「樂施毅行者」將於11月15日至17日舉行，毅行者督導小組召集人陳智思（中）和樂施會總裁曾迦慧（左三）等昨主持啟動儀式。

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）由樂施會主辦、一年一度全港最大型遠足籌款活動「樂施毅行者」將於今年11月15日至17日舉行...



●去年奪冠的「戰神」楊志成指，今屆以老帶新再度挑戰100公里。

楊志成2023年與三大高手黃浩聰、曾福祥及胡文津刷新14年來最佳香港本地隊伍紀錄，以11小時38分成績奪得全場冠軍...

楊志成表示，四人一起操山，可互相了解對方的步伐、如何分配體力的習慣。

等等，更重要是認識隊友在上山或平路的體能極限，培養默契，坦言「如何配合也是我們最大的挑戰」...

周年慶限定版增設40公里路段

今年「樂施毅行者」起點為西貢北潭涌，終點設於屯門哈羅香港國際學校，參加者必須在48小時內完成100公里麥理浩徑以及其他接續路段...

首戰年終賽即闖4強 鄭欽文感自豪

香港文匯報訊 據新華社報道，6日在沙特阿拉伯首都利雅得進行的女子網球選手協會（WTA）年終賽小組賽中...

鄭欽文此前三次與保蓮妮交手，全部取勝。本場比賽，7號種子鄭欽文狀態火熱，全場共轟出12記ACE球...



●鄭欽文在獲勝後向觀眾致意。

東方遭兩罰12碼惜敗卡雅

香港文匯報訊（記者 張發兒）東方昨日在旺角大球場主場出戰「亞冠2」分組賽第4輪對陣卡雅...

上半場卡雅積極搶攻，利爾禁區外右腳射門僅高出，其後亦有多次射門，只是都被東方球員封走...



●東方中場林衍廷（左）今場復任正選。

南洋盃中國小將王星昊明年獅城對決申真諤



●中國「00後」小將王星昊（右）將在明年三番棋決賽迎戰韓國第一高手申真諤。

香港文匯報訊（記者 向芸）隨着在6日準決賽中國棋手黨毅飛九段憾負韓國棋手申真諤九段...

李欽誠和王星昊均是首次殺入世界大賽準決賽。以下快棋賽稱的李欽誠本局執黑先行，延續了「快刀手」風格...

歐聯僅負國米 阿仙奴主帥不忿被罰12碼

香港文匯報訊 綜合外電報道，歐洲聯賽冠軍盃足球賽本港時間7日凌晨的聯賽階段第4輪角逐，作客國際米蘭的阿仙奴在射門20次對7次及63%控球率優勢下...



●泰尼米（中）令馬連奴（左）被罰12碼。